



勇敢迈一步，缘分随你来！

本报齐鲁相亲大会(东营)报名火爆进行中

“白衣天使” 本报寻真爱

14日中午,在医院从事护士工作的漂亮女孩小静来到本报编辑部,填写相亲报名登记表。有不少同在一家单位工作的员工结伴趁中午空闲时间来现场报名,参加相亲大会。

长相甜美的小静,今年24岁,说话温柔,举止大方得体。“我们的工作岗位要求比较特殊,个人问题一直没时间顾及,所以想趁这次相亲会的机会,寻找一下自己的另一半。”小静对工作人员说道。她的择偶要求并不苛刻,希望能够找一位人品好,工作稳定的男士。

同小静一块来的还有她的一位同事曹女士,曹女士也是从事医护工作。她今年五十多岁,但是看上去依然年轻,是一位非常有内涵的知识型成熟女性,谈吐之间也透露着一股高贵的气质。曹女士已经离异数年,希望通过本报举办的这次相亲大会,能够找到自己的幸福。曹女士的择偶要求并不高,更看重的是缘分,可能是由于自己从事医务工作的原因,所以希望自己的另一半最好不要有抽烟,喝酒等习惯。

本报记者 王超

离异女士 盼构筑幸福生活

14日下午,在蓝海酒店工作的许女士趁空闲时间,来到本报进行现场报名,许女士今年31岁,离异,她想寻找一位有稳定收入的油田职工或者个体商户,一起构筑幸福生活。

许女士在酒店工作,看起来温柔贤惠,有气质,很大方,笑起来很甜美。同她交谈,感到她性格随和、开朗,很容易接触,并且了解到,她爱好上网、听音乐,还喜欢开车出去玩。许女士告诉记者,当初离婚时孩子跟了前夫,自己选择另一半更看重的是缘分,她希望对方的年龄最好是在34-38岁之间,离异,丧偶均可,身高在1.7米以上,大专以上学历,性格成熟稳重,不带孩子,品行好,相貌端正的男士。

本报记者 王超



许女士正在填写报名表。 本报记者 郑美芹 摄

本报5月14日讯(记者 李金金 王超) 14日,本报齐鲁相亲大会(东营)报名正在热闹有序地进行中,除来现场报名的市民外,还有不少市民拨打本报热线(8065000)进行咨询,或在本报相亲群里进行交流、咨询。另有部分单身市民还在犹豫徘徊之中。对此,本报鼓励广大单身市民,勇敢迈进一步,缘分将会随你而来!

14日当天,本报迎来了两位母亲专程从垦利赶来为自己的儿子报名,另有单身男女为自己报名等。不少市民看到报纸拨打本报热线电话(8065000)进行报名相关情况的咨询。本报相亲QQ群也不断有新人的加入等等。对于市民提出的问题本报工作人员都一一进行了详细讲解,有报名的市民可以直接携带身份证、单身证明、本人靓照等证件到报社进行现场报名。另外市民也可以从本报相亲群共享里下载登记表,认真真实完整填写后连同本人靓照发给我们的工作人员,然后携带相关证件到本报进行现场确认,如若实在来不了现场,可将自己的单身证明及身份证的正反面拍下来发给我们,以便确保相亲会的安全性和真实性。本报鼓励市民现场报名。

本报相亲会的活动现场将设置相亲走廊、浪漫相约区、相亲大会服务区等。由“相亲海报”组成的长廊,是最重要的相亲地点,长廊两侧分男生区和女生区悬挂“相亲海报”,并按照年龄段依次排列,参与者可通过逛长廊的方式,查阅信息,寻找合适对象。单身男女可在“相亲海报”上互留联系方式等。

另外,本报相亲会员的个例率先在本报刊登后,不少单身会员看到有与自己或家人、朋友合适的,不断打电话向本报咨询对方的相关信息。有想提前在报纸露脸的会员可以主动与工作人员联系。另据本报工作人员了解,部分单身男女仍在犹豫徘徊之中。对此,本报工作人员呼吁市民及时报名,早报名早编号,相亲没有是非之分,只要勇敢迈进一步,缘分就会随你而来,以告别单身之苦,迎接新的生活。

报名时间:上午9:00-下午4:00

报名地点:齐鲁晚报今日黄三角编辑部(东营市府前大街75号大众日报楼二楼216)

报名会员QQ群:138776138

咨询电话:0546-8065000

14日本报报道了油田职工燕臻来本报编辑部现场报名参加相亲大会的信息,稿子见报,阳光帅气的燕臻吸引了众多市民给报社打来电话,想提前打听燕臻的相关信息。

“我能详细了解下今天报纸上刊登的那位报名相亲的叫燕臻的小伙子吗?”14日上午10时许,有女士给本报打来电话询问燕臻的情况,她表示自己看到燕臻的相关信息后,感觉比较合适,想提前打听一下他的其他信息。另外,14日当天相亲会工作人员接到询问燕臻个人情况的电话有5个之多。其中有已经报名参加本报相亲大会的女会员,也有没报名的读者,有一位父亲看到报纸后,则是替已经报名的女儿“悄悄”打听他的情况“这男孩子看上去不错,先私下打听打听”这位父亲笑着说。

已经报名参加相亲大会的会员可以抓紧来报社报名,早报名早编号。会员也随时关注我们的报社报名的动态,我们每天都会更新。另外,由于涉及个人隐私等的相关方面的原因,我们暂时不便像市民透露其他会员的联系方式,市民如感觉对方合适,可以在5月26日、27日,相亲大会当天去现场寻缘,记下对方的联系方式,或面对面交流。 本报记者 王超 李金金

帅气男孩报名相亲 吸引众多问询电话

14日下午,两位面容慈祥的母亲专程从垦利县赶来,分别为自己的儿子报名,填写登记表。两位母亲的儿子今年均是29岁,分别在垦利县人民医院和垦利县石化总厂上班,“车房都准备好了,就等着儿媳妇过门啦!”两位母亲说。

这两位母亲一位姓宋,一位姓尹,宋女士告诉记者,她家里常年订着《齐鲁晚报》,看到报社要举办相亲会的信息后十分高兴,她儿子今年29岁,山东科技大学毕业,身高1.76米,性格开朗,热爱运动,目前已经工作几年但还没有合适的对象,看到同龄的孩子结婚生子,她和老伴已经开始着急,看到信息后就邀儿子同学的母亲一起来报名了。她希望自己未来的儿媳妇能在25-28岁之间,1.62米以上,性格开朗的。

尹女士的儿子今年也是29岁,在垦利县人们医院上班,身高1.80米,孝敬父母,喜欢运动。尹女士说自己的儿子可是个帅小伙。她希望未来的儿媳妇年龄在23-29岁之间,身高在1.65米左右,懂事的就可以。

宋女士和尹女士说,为了替儿子报名,她们中午一点多就从垦利赶过来了,报名也已经征得儿子的同意。两位母亲均表示,他们已经为儿子准备好房子和车子,就等着儿媳妇的到来啦! 本报记者 李金金



两位母亲开心地为自己的儿子填写报名表。 本报记者 郑美芹 摄

俩母亲目前结伴从垦利来为儿子报名

“车房都已备好,就等着儿媳妇”